

События
в номере

о НАШ ГОСТЬ —
СОЦИАЛЬНЫЙ
РАБОТНИК

о В БЫВШЕМ
«СЛАНЦЕВСКОМ»
СНОВА ПЕРЕМЕНЫ

о САМИ СЕБЯ
НАКАЗАЛИ

о ПРОГРАММА ТВ

Погиб, выполняя войнский долг

Вновь в нашем городе печальным эхом отозвалась Чечня. 31 мая состоялись похороны сержанта Сергея Анатольевича Стречена, погибшего в Чечне 7 мая. В район боевых действий он уехал по контракту 20 февраля. Служил в Ножа-Юртовском районе в комендантской роте.

В письме командира части, которое получили мама Сергея Эльза Николаевна, жена Светлана Викторовна и дочь Людмила написано: «Сергей погиб от взрыва гранаты 7 мая около 4 часов 30 минут, выполняя боевую задачу по охране места дислокации комендантской роты. Он заслонил собой командира отделения, тем самым спас его жизнь. Свой долг он выполнил до конца, отдав свою жизнь за жизнь товарищей».

Со всеми воинскими почестями Сергей Стречень был похоронен на городском кладбище рядом с могилой его младшего брата, погибшего на шахте в результате аварии.

Найдена группа «Поиск»

В течение недели группа «Поиск» вела раскопки в местах боев Великой Отечественной войны в районе Путилово. Домой они вернулись не с пустыми руками. Помимо трофеев, о которых уже рассказывала наша газета, поисковики нашли фрагменты останков двух советских воинов. Сейчас они хранятся в церкви. Перезахоронение их будет произведено в Загорской волости 22 июня — в годовщину начала Великой Отечественной войны.

Н. СТЕПАНЕНКО.

Горячий
телефон

2 — 16 — 70

с 16 до 17 часов

«Я живу на улице Баранова, д. 2. В доме не в порядке канализация. Будут ли у нас что-нибудь делать, или надо привыкать к этому запаху?».

Отвечает начальник участка канализации МП «Водоканал» М. Г. КАЦЕР:

— Мы знаем об этой проблеме, но чтобы провести ремонт, необходимо вскрыть асфальт на проезжей части улицы. До велогонки решено этого не делать, приступим сразу после ее завершения. К работе подготовлено все необходимое. А пока просим жильцов немножко потерпеть.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

По темпам хода посевной наш район занимает ныне 4-е место в области.

В минувший вторник прошла 4-я профсоюзная конференция работников агропромышленного комплекса, на которой председателем райкома профсоюза избрана Г. Н. Ткаченко.

Готовится к печати первый номер нового журнала «Ленинградская область: экономика и инвестиции». Немеющий аналогов, информационно-аналитический ежемесячник создан при поддержке комитета по экономике и инвестициям Правительства Ленинградской области.

В мае пассажирское автопредприятие выполнило 48 заявок по предоставлению автобусов для туристско-экскурсионных поездок. В апреле было лишь 18.

40 учащихся школы № 4 побывали на экскурсии в Великом Новгороде. Они посетили Новгородский Кремль, Софийский собор, Юрьевский монастырь.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

16 июня с 10 до 14 часов в помещениях администрации муниципального образования «Сланцевский район» будет вести прием помощник депутата Государственной Думы Н. Ботки С. И. Сергеева.

Знамя труда

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Пятница,

2 июня

2000 года

№ 82—83
(13474—13475)

Цена
свободная.

Цель — расширение сотрудничества

В конце мая делегация Ленинградской области побывала в Ида-Вируском уезде Эстонской Республики. В составе делегации был глава МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов. Вот что он рассказал о прошлом визите.

Возглавляя делегацию первый вице-губернатор В. В. Кириллов, в составе ее были руководители приграничных муниципальных образований

Ивангорода, Кингисеппа, Сланцев, а также генеральный консул РФ в Нарве А. В. Сафонов. С эстонской стороны во встрече участвовали мэры нескольких городов, руководители уезда Ида-Вирумаа, представители министерства иностранных дел.

На встрече обсуждались вопросы расширения сотрудничества в области культуры, обра-

зования, туризма, охраны окружающей среды. Затрагивались и проблемы приграничного режима: высказывались предложения и с той, и с другой стороны, но конкретных решений пока не принято.

Все участники совещания высказались за расширение сотрудничества, установление тесных деловых контактов.

Т. КРЫЛОВА.

На все денег не хватает

По всем коллективным стоянкам общества автомобилистов задолженность по оплате электроэнергии выросла с начала года на 5,9 тысячи рублей и составляет уже 67 тысяч. На погашение задолженности перед МП «Горэлектротехник» общество вынуждено расходовать средства от эксплуатационных взносов, а на благоустройство стоянок практически ничего не остается.

З. ФЕДОРОВА.

О подготовке ЖКХ к зиме

За подписью первого заместителя главы муниципального образования А. Г. Парамоненко 23 мая принято распоряжение «О мероприятиях по подготовке объектов ЖКХ МО «Сланцевский район» к зиме 2000/2001 гг.». Всего на осуществление планируемых мероприятий требуются первоочередные бюджетные ассигнования на сумму 3785 тыс. рублей. Из них МП «Теплосеть» — 1330 тыс. рублей; МП «Водоканал» — 211 тысяч рублей; МП «ЖПЭП» — 750 тысяч рублей, в т. ч. на герметизацию стекловых панелей — 500 ты-

сяч рублей; МП «Комбинат коммунальных предприятий» — 180 тысяч рублей; МП «Комбинат благоустройства города» — 1314 тысяч рублей, в т. ч. на текущий ремонт дорог и приобретение автобусов соответственно 425 и 325 тысяч рублей. Руководители муниципальных предприятий ЖКХ должны усилить работу с потребителями услуг по сбору платежей, с целью финансирования своевременного проведения прочих работ по подготовке коммунальных систем к эксплуатации в зимний период.

А. ВАСИЛЬЕВ.

Первый месяц трудового стажа

220 временных рабочих мест для подростков 14—18 лет создано на лето отделом занятости населения. Городских ребят ждут в муниципальных жилищно-коммунальных предприятиях, кроме того, в мае добавились 13 рабочих мест в РТМО, еще 20 — в горно, где на ремонте школ и в детских садах будут работать в общей сложности 120 человек. В сельской местности также имеются рабочие места для подростков. А с СПК «Старопольский» отдел занятости ведет переговоры по взаимозачету, который позволит, с одной стороны, сократить задолженность хозяйства в фонд занятости, а с другой — трудоустроить на лето школьников.

Необходимо только иметь в виду, что перед тем, как устроиться на работу, ребята долж-

ны получить в налоговой инспекции свой ИНН — индивидуальный номер налогоплательщика, который останется с ними уже на всю жизнь. Подоходный налог с подростков 14—18 лет, работающих по направлению отдела занятости, взиматься не будет. Но предприятие — работодатель обязано указывать в платежных документах ИНН каждого своего работника.

Кроме того, начальник отдела занятости Л. В. Никитина советует всем ребятам, кто устраивается сейчас на работу, запастись трудовыми книжками, поскольку на предприятиях не всегда имеется достаточно бланков.

Период летнего труда уже будет засчитан в общий стаж.

С. ШИШКИНА.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

Согласно постановлению Государственной Думы «Об объявлении амнистии в связи с 55-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов», опубликованному в «Российской газете» за 30 мая, свободу досрочно получают около 120 тысяч человек, не совершивших тяжкие преступления.

Российские граждане, угнанные в годы второй мировой войны на принудительные работы в Австрию, впервые получат сравнимо крупные денежные компенсации в размере от 20 до 150 тысяч австрийских шиллингов (примерно 1500—7500 долларов США).

Население России приватизировало более 61% всего жилого фонда России. ИТАР-ТАСС. Россия и Китай возглавляют список 12 стран, которым ФРБ должно уделять первостепенное внимание в своей контрразведывательной деятельности. Этот документ составлен под руководством министра юстиции США. В списке также Северная Корея, Югославия, Сербская часть Боснии, Вьетнам, Сирия, Ирак, Иран, Ливия, Судан и Тайвань.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 01.06.2000 г.
В ФБ ОАО ПСБ «Сланцевский»: покупка — 27 руб.
80 коп., продажа — 28 руб. 60 коп.

В Сланцевском универсальном филиале № 01102 Кингисеппского отделения № 1883 Сбербанка РФ: покупка — 27 руб. 70 коп., продажа — 28 руб. 80 коп.

«02» сообщает:

ВОРИШКИ ЗАДЕРЖАНЫ

31 мая вечером в ОВД поступило сообщение о том, что с трубопровода на территории шахты им. Кирова украдена алюминиевая обшивка. Сотрудники отдела вневедомственной охраны совместно с работниками шахты задержали четырех мужчин, у которых была изъята похищенная обшивка. Возбуждено уголовное дело.

ЗАБРАЛСЯ ЧЕРЕЗ КРЫШУ

30 мая гражданин Ф. сообщил, что в период с 27 по 30 мая злоумышленник выломал доски в крыше его гаража. Затем, с находившейся в гараже автомашиной «Жигули» ВАЗ-2109 снял и унес два передних колеса.

О ПОЖАРЕ СООБЩИЛИ ПОЗДНО

30 мая сгорел рубленый частный дом в деревне Сижно. Сообщение о пожаре поступило тогда, когда спасибо от огня было уже невозможно. Кроме стен от него ничего не осталось. Хозяева заявили ущерб 150 тысяч рублей.

1 июня пожарные выезжали в п. Черновское на тушение никому не принадлежащей хозпостройки.

ВОПРОС НЕДЕЛИ
КАКОЙ РЕЖИМ
РАБОТЫ
МАГАЗИНА „РАДУГА“
ВАС БОЛЬШЕ
УСТРАИВАЕТ?

Мы уже сообщали, что группа предпринимателей, арендующих торговые места у МП «Рынок», обратилась в администрацию МО с предложением перенести на летний сезон выходной день с понедельника на воскресенье. А какой из трех вариантов вас больше устраивает: в воскресенье магазин работает до 17 часов, как сейчас, до 15 или вообще не работает?

В. В. Надеждина, служащая:

Лично для меня абсолютно все равно. Если мне надо, я и в субботу в магазин попаду. Но в данном случае я становлюсь на сторону работников торговли. Им тоже ведь хочется отдохнуть всей семьей в воскресенье, а не в одиночку в понедельник, когда кроме, как стирать, варить и мыть, ничего не остается.

Л. В. Комарова, ведущий специалист отдела сельского хозяйства МО «Сланцевский район»:

Ничего не могу сказать по этому поводу, поскольку последнее время в этом магазине не бываю. Уж больно там душно, прокурено и все как-то бестолково.

Надежда Носикова, продавец кулинарии столовой № 1:

Я думаю, что на лето можно перенести выходной и на воскресенье. У работников торговли тоже ведь есть дачи, могли бы выехать на машине всей семьей, а так вынуждены отправляться в понедельник на автобусе.

Н. В. Колесникова, директор по производству городского молзавода:

Мне бы хотелось, чтобы все осталось по-прежнему. Мы с мужем больше любим делать обход магазинов именно в воскресенье, ибо в субботу он, как правило, на рабалке.

Н. А. Васильченко, костюмер городского дома культуры:

Пусть, если хотят, отдыхают в воскресенье. Я и в субботу схожу. А могу и рынком ограничиться.

Татьяна Григорьева, предприниматель:

Я сама все выходные торчу в ларьке, а потому мне больше по нраву нынешний режим.

Т. М. Нефедова, инженер ЗАО «Полимер-Фаро»:

Меня устраивает, что выходной у торговых работников «Радуги» был в воскресенье. С пятницы до воскресенья я на даче.

Е. И. Акушевич, контролер энергосбыта:

Будет справедливо, если летом по воскресеньям в работников «Радуги» будет выходной.

Р. С. В ходе опроса и звонков по «горячему телефону» большинство согласилось с третьим вариантом.

Опрос провела А. БЕДОВА.

— Валентина Алексеевна, легко ли приняли решение стать руководителем центра? Ведь у Вас была хорошая и относительно спокойная работа — специалиста в комплексном центре социального обслуживания. Там все было отложено, все знакомо и привычно, а здесь пришлось начинать с нуля.

— Конечно, были сомнения, раздумья — справлюсь ли с таким ответственным делом. Решила — смогу. Почему? Во-первых, потому что умею и люблю работать с детьми — более двадцати лет проработала в детских садах воспитателем. Во-вторых, есть и опыт социального работника — пять лет отдала комплексному центру социального обслуживания. Он открывался на базе детсада, и все трудности становления нового учреждения испытала и пережила вместе с коллективом. Теперь этот центр прекрасно работает, и мне, откровенно говоря, не просто было его покинуть. Ведь пожилье люди — те же дети, и мне нравилось общаться с бабушками и дедушками, проводить для них праздники и конкурсы. Радовалась, видя их улыбки, слыша добрые слова.

И все же, когда поступило предложение возглавить центр социальной помощи семье и детям, подумала — эта работа ближе мне. Помогать детям — что может быть важнее и благодарнее? И муж, Владимир Генадьевич, мое решение поддержал, сказал, что в моих силах не сомневается. Хотя на должности руководителя раньше не работала, но нередко

С ДЕТЬМИ И ДЛЯ ДЕТЕЙ

Недавно в Лучках открылся центр социальной помощи семье и детям, но здесь прошло уже несколько интересных праздников. Центр завоевывает добрую славу. Сегодня наш гость — директор центра Валентина Алексеевна БУРАКОВА.

Наш гость

приходилось замещать заведующих детсадами. Ответственности не боюсь, главное создать хороший, работоспособный коллектив.

— И это Вам удалось за минувшие полгода?

— Думаю, да. Коллектив сформирован, в основном из педагогов — многих знаю по прежней работе. За дело взялись с энтузиазмом. Своими силами сделали косметический ремонт всех помещений бывшей гостиницы «Лучки» — здесь разместился центр. Стало уютно и красиво — так отмечают все наши гости. Хотя центр официально открылся только 1 июня, но мы уже провели здесь не один праздник для детей, многодетных семей. А летом здесь будет работать лагерь отдыха для детей из малообеспеченных семей — все три месяца. Отдохнут 150 ребятишек, и мы стараемся, чтобы им здесь было интересно и весело.

— Валентина Алексеевна, эти полгода для Вас были очень хлопотными. Ни разу неожидала о принятом решении?

— Вы знаете, нет. Были приятные моменты, когда во время ремонта прорвало трубу, но все это мелочи. Чувствую поддержку руководства управления социальной защиты на-

селения: даже при нехватке средств стремятся сделать все, чтобы центр работал, и работал с максимальной отдачей. В его штате — педагоги, психологи, медики. Они смогут оказать помощь детям из семей социального риска, совместно решать проблемы, связанные с учебой, поведением, отношениями со сверстниками и родителями.

— Валентина Алексеевна, Вы педагог по призванию?

— Да. Ни о чем другом и не думала: с детства любила возиться с малышами, а соседи мне «подкидывали» своих ребятишек — знали, что будут под надежным присмотром. Профессию свою считала и считаю очень нужной. И пусть материальное вознаграждение всегда было не велико, но зато как приятно было слышать слова родительской благодарности, видеть, как подрастают ребятишки. Некоторые потом приводили ко мне в садик своих дочерей и сыновей, и я узнавала в них черточки, характер их родителей — моих первых воспитанников.

— А на своих детей времени хватало?

— Они были приучены к самостоятельности, многое по дому сами делали. Но в выходные мы обязательно отыскивали

всей семьей — летом уезжали на рыбалку, зимой отправлялись на лыжную прогулку. Теперь вместе сложно собраться, дети выросли — дочка, как и я, стала воспитателем, работает в детсаде № 11. Для Лены, как и для меня когда-то, не стоял вопрос выбора профессии — твердо знала, что будет работать в детском саду. Я рада за нее: работает с желанием, творчески, а нынче стала победительницей в городском конкурсе «Воспитатель года».

У сына Андрея еще все впереди — он заканчивает второй курс горного института. Здесь наверное, уже влияние папы сказалось — он много работает на шахте № 3, и мой отец (дедушка Андрея) тоже был шахтером.

— Валентина Алексеевна, в семье тоже Вы командуете?

— Да нет, тут мы с мужем на равных. Все привыкли лежать вместе, помогая и поддерживая друг друга. В прошлом году отметили серебряную свадьбу, и могу сказать, что эти двадцать пять лет мы прожили в любви и согласии — как я и мечтала, выходя замуж. А когда дома все хорошо, то и работа спорится. И за любое дело берешься без страха.

— Значит, смотрите в будущее с уверенностью?

— По крайней мере, с надеждой. С надеждой, что все будет хорошо и у моих детей, и что смогу помочь тем детям, которые придут в наш центр. Постараюсь сделать для этого все возможное.

Беседу вела Т. КРЫЛОВА.

АДРЕС: ЗАО «Сланцевское»

АНАРХИЯ — МАТЬ БЕСПОРЯДКА

Неохотно и недружно сходились акционеры ЗАО «Сланцевское» на собрание, на котором предстояло не только обсудить итоги работы за минувший год, но и избрать нового генерального директора, поскольку бывшая им до 16 мая Т. В. Семенова, она же — директор дочернего предприятия — ООО «Рассвет» добровольно сложила с себя и те, и другие полномочия.

Превалирующей оказалась явка пенсионеров, ибо их-то в ЗАО свыше 400 человек, а работающих поныне — всего 162. Пояснение, данное по ходу дела юристом с городского молзавода, в чьем ведении находится сегодня 40 процентов акций «Сланцевского», сводившееся к тому, что с каждым годом этот баланс все больше будет перевешиваться в сторону пенсионеров, ибо на рабочее место приходят уже не акционеры, а наемные рабочие, успокоило лишь немногих.

Когда выяснилось, что в зале присутствует 50,3 процента акционеров, что, по словам председательствующего, давало право для открытия собрания, слово для выступления было предоставлено Т. В. Семеновой. Причем Тамара Васильевна выступила сразу с двумя отчетами — и за саму себя, и за главного бухгалтера И. В. Щеголеву, которая также предусмотриительно покинула хозяйство по собственному желанию.

Собственно, и тот, и другой изобиловал толмами цифрами, без намека на какой-либо анализ. И это при том, что цифры назывались отнюдь не победоносные. Так, например, Т. В. Семенова сказала, что среднесуточный уход от каждой коровы в прошлом году составил всего 1712 килограммов (в целом по району он составил 3059 килограммов). Урожайность зерновых, картофеля и овощей составила всего-навсего 37, 40 и 152 центнера с гектара соответственно (в целом в районе соответственно: 13, 142 и 210 центнеров с

ектара). А заготовку кормов и вовсе земледельцы завалили, из-за чего скот пришлось кормить всю зимовку покупным фуражом. И неудивительно, что убыток от коллективной деятельности, больше похожей на всякое отсутствие таковой, составил аж 7 миллионов 219 тысяч рублей. Не спасла ситуацию даже разрешенная свыше распродажа выделенного в длительное пользование леса, хотя его спилили ни много ни мало 4 тысячи куб. м., что в 4 раза больше, чем в предыдущем году. И опять-таки ничего удивительного в этом нет. Ведь своими силами акционеры «Сланцевского» сумели заготовить лишь 83 кубических метра деловой древесины, а остальной лес отдали специализирующимся на его выпиловке фирмам по чисто символической цене — по 111 рублей за м³.

Более того, и вырученные немалые средства при распродаже трех ангаров (двух по причине ареста их за долги и одного — по собственной инициативе), сенного сараля, а также главной на сегодня достопримечательности, непосредственно ЗАО «Сланцевское» — пилорамы, не отразились существенным образом на его финансовой деятельности.

И вот тут-то разгорелся сырьбор.

— Почему за бесценок отдали в чужие руки такое дорогостоящее имущество? Почему не предложили его нам или не продали на конкурсной основе? А вчера у нас арестовали и увезли последний трактор. И опять нам его никто не предлагал. А может, за него кто-нибудь из наших дал бы больше. И потом. Почему это за долги «Рассвета» должны расплачиваться работающие в ЗАО «Сланцевское»? Их и так оставили ни с чем. Ответьте. Тамара Васильевна, почему? — ссыпал, как из рога изобилия. вопрос за вопросом бывший главный инженер К. Калинников. И он оказался не одинок в своем желании знать, отчего

так случилось, что организованное два года назад на базе «Сланцевского» дочернее предприятие ООО «Рассвет» перенесло всю и вновь приобретенную общими усилиями технику, и старую на себя, оставив свое-го прародителя с носом.

— Так спокойнее за их сохранность. Ведь само акционерное общество все равно идет под банкротство, — что называется «упокоила» собрание бывший генеральный директор. Кстати, немало затратившая личных усилий на передачу ценностей с ЗАО в ООО.

— Поймите, сколько бы в «Сланцевское» сейчас ни попало, все заберет государство. А в «Рассвете» оно сохранится, — пришел на выручку Т. В. Семеновой один из представителей городского молзавода О. Ю. Новоселов.

— Что же это получается? Я не работаю ни в «Рассвете», ни в «Сланцевском». Но я акционер. А раз «Сланцевское» — банкрот, то выходит, что и я банкрот. И где же мой имущественный пай? И что с моей землей? — выступила с очередной порцией вопросов бывшая работница совхоза «Сланцевский», а ныне обладательница крепкого личного подворья С. Азарцева.

И тут слово попросил на тот момент и. о. генерального директора ЗАО «Сланцевское» О. Г. Крыловецкий, чья фамилия в единственном числе как раз и стояла в бюллетене для тайного голосования по выборам генерального директора акционерного общества.

— Вы зря волнуетесь. Если бы сегодня не было «Рассвета», то и «Сланцевского» вскоре не стало бы. А ваши земли никто не тронет. В случае избрания меня директором будем вместе расширять производство. Разведем гусей, кур, свиней. У меня есть уже кандидаты в инвесторы. Одним из которых, конечно же, не потянут.

— А на чём и кто будет работать в ЗАО? — не уни-

мался все тот же неугомонный Константин Калинников.

— Да поймите же, на сегодня не это главное. Главное, спасибо хозяйство от окончательного разбазаривания.

Однако договорить претенденту на роль генерального не дали. В очередной раз слово сам себе предоставил О. Ю. Новоселов.

— Ребята, вы знаете, что такое банкротство? Все, производство в «Сланцевском» уже не будет. Надо спасать «Рассвет», чтобы и его не постигла та же участь.

И когда, казалось, ничего не оставалось, как приступить к голосованию, слово попротестовал И. А. Чижов, который год назад больше других ратовал за то, чтобы генеральным директором выбрали Т. В. Семенову, а предшествующего ей Н. Н. Никитина убрали, и чтобы 40 процентов акций попали в руки частных владельцев городского молочного завода.

— Я многое понял за этот год. То была наша ошибка. Вы, Тамара Васильевна, не оправдали наше доверие. При вас стало даже хуже, чем при Никитине. Вы ходили втихомолку. Совет директоров бездействовал, а если и собирался, то разговор на нем шел полунаемками. Вы очень плохо организовали труд людей и подбором грамотных кадров не занимались. Вот и на сегодняшнем собрании сплошные недомолвики. Если Тамара Васильевна уже уволилась, то кто же будет директором «Рассвета»? Почему мы его не выбрали? Или его будут назначать? Тогда кто? Этого ведь никто из простонародья так и не знает. Какая-то анархия, да и только.

Вот и все. Оставалось подвести черту, что обычно выражается в заключительном слове докладчика. Но этого не последовало. Вместо этого Т. В. Семенова потопротила председательствующего с объявлением о начале голосования за новых кандидатов в совет директоров в ЗАО, генерального директора и ревизионную комиссию. Гендиректором стал О. Г. Крыловецкий. А что же дальше? Поживем, увидим.

А. БЕДОВА.

Товар
прилавок
покупатель
**Одноразовые
вещи**

В настоящее время рынок заполнен всевозможного вида товарами производства Китая, Тайваня, Турции и т. д. Вещи выглядят довольно-таки неплохо, но зачастую это низкосортный, одноразовый ширпотреб. Можно, конечно, понять трудности потребителей, они вынуждены приобретать товар, который пользуется спросом, так как отечественной продукции явно не хватает. А высококачественные импортные и отечественные товары не всем покупателям по карману.

Но, в общем-то, вся беда не только в этом, а в том, что, продавая низкосортный товар, продавцы отказываются принимать претензии на качество товаров от покупателей, говоря при этом: «А что вы хотите, это же Китай!». То есть всем видом они дают понять, что так все и должно быть. Но за этот «Китай» люди платят деньги и, пойдя, немалые. Выкинуть 50–60 рублей за какой-то одноразовый товар жалко, согласитесь.

Вот, к примеру, недавно произошел такой случай. Покупательница С. приобрела на рынке летнюю кепочку на ребенка четырех лет. Не успели они выйти за пределы рынка, как кепочку унесло ветром на проезжую часть. Под машину она не угодила, и на ней не осталось ни одного пятнышка и пылинки. Однако от того, что ветер подбросил кепочку несколько раз, швы на козырьке разошлись. Покупательница поняла, что головной убор рассчитан только для лежания на полочке, а не для носки. Тем более, вещи ребенка стирать надо часто, что же после этого останется? Она попыталась вернуть товар, но безуспешно.

После этого покупательница С. обратилась в отдел защиты прав потребителей, где помогли вернуть ей деньги за некачественный товар. При всем этом, людей возмущает то, что их за свои же деньги оскорбляют как хотят и обвиняют во всех грехах, лескать, и вещи вы не умеете выбирать, и носить аккуратно тем более. А между прочим за границей на многих вещах так и пишут на ценниках, что они разового использования. Надел, поносил и выбросил. Так и стоит она копейки. Мы же привыкли покупать вещи на долго, в крайнем случае — на сезон, а так не получается, потому что многие изделия действительно служат нам один раз. Значит, и стоять они должны как одноразовые.

В. ГОРДЕЕВА.

Передача без компенсации неконституционна

Конституционный суд РФ, проверяя конституционность отдельных положений п. 4 ст. 104 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», в связи с жалобой компании «THIL» признало, что положения п. 4 ст. 104 вышеназванного закона, в той части, в которой они предусматривают передачу муниципальным образованиям жилищного фонда социального использования, детских дошкольных учреждений и объектов коммунальной

О ЧЕМ ПИШУТ В ГАЗЕТАХ

«Магия числа 13»

Планируемое введение ставки подоходного налога в размере 13% не приведет к увеличению налоговой нагрузки на малоимущих граждан, такую точку зрения высказал первый зам. министра финансов С. Шаталов. По его словам, одновременно с введением единой ставки в 13% будет отменено удержание 1 процента в Пенсионный фонд России. Кроме того, из налогоблагаемой базы будут исключаться затраты на образование и медицинское обслуживание на сумму, эквивалентную до 1700 долларов в год.

Как сообщил С. Шаталов, в настоящее время 90% российских граждан платят подоходный налог по нижней ставке в 12%, 9,5% граждан — по ставке 20% и лишь 0,5% граждан — по ставке 30%.

«Российская газета», Приложение «Бизнес в России», 20 мая.

Коза + паук = бронежилет

Уникальные разработки нового поколения военных материалов на основе генной инженерии ведут близкие к Пентагону научные лаборатории. Как стало известно в Лондоне, базирующаяся в Квебеке (Канада) компания «Нексия» добилась создания органического материала, который в десять раз превосходит по прочности сталь. Получивший название «биосталь», этот материал изготавливается из молока особой породы коричневых коз, в организме которых имплантированы гены паука, отвечающие за выработку паутины. По

специальной технологии из молока козы-мутанта извлекаются протеиновые волокна, которые затем соединяют в нити. Созданный из них материал на несколько порядков прочнее стали, при этом способен складываться, как обычная ткань.

Новый материал будет использован для укрепления наиболее уязвимых частей танка, а также в качестве защитных бронежилетов.

«Вести», 25 мая 2000 г.

Вы нам писали?

В 1999 году в Федерацию профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области поступило 300 писем, что на 33,3% больше по сравнению с 1998 годом. На прием к руководству и в отделы Федерации профсоюзов обратилось 8868 человек, что на 24,3% (2850) меньше, чем в 1998 году. В письменных и устных обращениях гражданами было поставлено около 9,5 тысячи вопросов. По результатам рассмотрения обращений 5166 вопросов (54,9) нашли положительное решение.

В том числе: 1943 членам профсоюзов составлены исковые заявления в суды по вопросам восстановления на работе, взыскания невыплаченной заработной платы, взыскания сумм возмещения вреда в связи с повреждением здоровья на производстве; 191 заявителю произведена индексация невыплаченной заработной платы. В пользу заявителей судом рекомендовано взыскать более 930 тыс. руб. 85 нуждающимся пенсионерам, инвалидам оказана материальная помощь в сумме более 21,0 тыс. руб.

«Единство», 25 апреля 2000 года.

ПРАВО

Операция «Путина»

Полтора месяца продолжается проводимая отделом внутренних дел и рыбинспекцией операция «Путина». Ежегодно она проводится в этот период года с той целью, чтобы предотвратить незаконный лов, а порой варварское уничтожение идущей на нерест рыбы. «Путина» начинается, как только водоемы освобождаются от льда, и продолжается до середины июня, пока не пройдут на нерест лещ и линь.

«Сотрудниками отдела внутренних дел проведено шесть крупномасштабных рейдов, в том числе два — совместно с рыбинспекцией, — о результатах рейда рассказывает начальник службы участковых инспекторов милиции М. Б. Ботвинский. — За нарушение статьи 85 КоАП РСФСР — нарушение пра-

вил рыболовства и охоты наказаны 13 человек. Изъято 16 сетей, 11 острог. 16 «пауков» и других незаконных рыболовных снастей. Рыба, добытая незаконным путем, не изымалась, так как это скоропортящийся продукт. А вот конфликты из-за изъятия сетей случались. Сети стоят недешево, но их дальнейшую «судьбу» решаем не мы. Все они передаются в рыбинспекцию в Ивангород. И там уже решают — возвращать их владельцу, уничтожать или продавать».

Больше всего, по словам Михаила Брониславовича, нарушителей попадается на реке Плюсса. У сотрудников милиции есть возможность чаще проверять берега реки. Немало любителей лова рыбы в больших количествах выявлено на водохранилище. А вот на озере Самро и других дальних озерах, рыббалку на которых контролировать сложно, браконьеры чувствуют себя вольготно.

НЕ ОСТАЛИСЬ С БЕДОЙ НАЕДИНЕ

Вечером, 23 мая, многие жители улиц станции «Сланцы» были свидетелями пожара. Недалеко от административного здания межхозяйственного лесхоза горел жилой дом. В нем жили семь семей, в том числе двое стариков. Его называли общежитием. Когда-то в доме были один вход, длинный коридор и комнаты напротив друг друга. Потом дом переделали, получилось восемь маленьких квартир, каждая — с отдельным входом. А бывший общий коридор превратился в кладовки. К большому счастью соседей, чьи дома стоят близко друг к другу, в тот вечер не было ветра. В горевшем доме не осталось ни одной комнаты, пригодной для жилья. Черные, обугленные стоят остатки стен, оконных рам. Физически от пожара не пострадал никто. Материальные же потери для некоторых просто невосполнимы.

Причина пожара уже установлена. Подтвердилась первоначальная версия — детская шалость. Один из мальчиков бросил в кладовку своей квартиры зажженную спичку. Не представляя, к чему это может привести, ушел на улицу складывать дрова. Увидев дым, он забежал в квартиру, успел плюснуть в кладовку немного воды. Понял, что самому не справиться, побежал вызывать пожарных.

По свидетельству очевидцев, пожарные машины приехали быстро, но высохшие от времени бревна уже полыхали вовсю, кровля рухнула.

По поручению главы администрации МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданова, его заместитель А. А. Хоперский и начальник отдела учета, распределения и обмена жилой площади В. И. Зайцева решили вопрос о выделении жилья всем пострадавшим на пожаре. Согласно решению главы администрации, всем погорельцам было предоставлено жилье. В основном это комнаты в общежитиях, две комнаты в коммунальных квартирах.

Рассматривались и другие варианты. А. Муратов, например, написал заявление с просьбой о выделении стройматериалов для строительства дома. А. А. Хоперский обещал выяснить, можно ли для этих целей выписать лес на корню, или возможен другой вид помощи.

Старожилу этого дома, бабе Гране, которая всю жизнь отработала в лесхозе и жила в доме с момента его постройки — 1963 года, выделили комнату в коммунальной квартире. Выбраться из горящего дома ей помог сосед Г. Иванов. Успели спасти кое-какое ее имущество.

У Галины Сергеевой сгорело все — документы, вещи. Два года назад она приехала к своей знакомой с Украины, занималась торговлей за рынке. Как и многим пострадавшим от этого пожара, свое добро ей придется наживат с чуя.

Наедине со своим горем остался дед Семен. Нет, администрация, как всем, предостав-

вила ему другое жилье. Но морально поддержать его в трудные минуты некому — дед Семен одинок. «Он приехал сюда десять лет назад», — рассказал зам. временного управляющего межхозяйственным лесхозом А. Б. Максимов. — Тихий, спокойный дед. Очень любит рыбалку — каждый день уходит с удочкой на реку». В тот день он тоже был на реке. Прибежав, запыхавшись, к дому, он еще рвался в свою комнату, но его не пустили. Единственное, что у него осталось — документы, которые всегда носил при себе, и 60 рублей — остаток от пенсии. «Когда получаю пенсию, продукты себе на месяц закупаю — крупу, вермишель. Все сгорело. Теперь осталось только на хлеб», — говорит дед Семен. А еще ему жалко сгоревшие записи — воспоминания о прошлом, стихи, которые писал сам. Две ночи после пожара он ночевал под навесом. Его приглашали соседи, но он отвечал: «Не хочу никого обременять...»

Дальнейшей судьбой деда Семена занимается управление социальной защиты. Если будет возможность, он согласен поселиться в доме-интернате.

Люди, попавшие в беду, не остались без внимания. И самое главное — у каждого из них уже есть жилье. Но на Руси издавна погорельцам помогают всем миром. Будем верить, что этот случай не станет исключением.

Н. СТЕПАНЕНКО.

ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ

инфраструктуры, жизненно необходимой для региона по фактическому состоянию, не противоречащими Конституции РФ.

Однако признаны не соответствующими Конституции РФ положения п. 4 ст. 104 закона, которые позволяют передавать муниципальным образованиям вышеназванные объекты без выплаты должникам-собственникам, находящимся в процессе конкурсного производства, без разумной, справедливой компенсации.

• НА ЗАВАЛИНКЕ Темнота

— Что делается-то!
— А что дентся-то, Мироновна?

— А ты, Степаныч, давно в последний раз был в магазине?

— Да давеча.
— И что, ничего особенного не заметил?

— А что там заметишь особенного, когда все полки заставлены всякой снедью, аж глаза разбегаются. Да я особенно и не заглядываю на них. Мне моя Настасья составит спичечку, что надо купить, я сугубо то и покупаю. Правда, вчера что-то усомнился, не обсчитали ли слушаю меня. Оказалось, хлеб с батонами подорожали — вот с меня и взяли поболе, чем всегда.

— Сказал тоже, Степаныч, хлеб с булкой. А ты ненароком не бросил взгляд на ценник, что у сыра выставлен?

— Не-е. А что там?

— Ой, аж страшно проинести. Да уж ладно, так и быть скажу — 120 рублей за один кг.

— Да ладно брехать-то. Наверное, сыр-то какой-то особенный.

— Сыр, как сыр. До этого так же чуть поболе восьмидесяти стоил.

— А ты и не бери, раз дорого. Я вот гляжу на копченую колбасу за 174 рубля и прохожу мимо. Не для таких, как мы, она делана. А меня и за 24 рубли «докторская» вполне устраивает. И ты, Мироновна, не на дорогущий сыр заглядывайся, а «плавленный» бери.

— А ежели я не люблю его. Если это слабость моя — твердый хороший сыр. Если я какое утро хоть тоинесский пластик не положу на хлеб, я целый день больная. Ну может и у нас, у простонародья, хоть какая-нибудь прихоть быть?

— Конечно, Мироновна, может. Я вот тоже до смерти люблю свиную прямизинку жареную. Хоть каждый день ел бы. Но цены на нее такие, что и не во всякий праздник могу себе позволить.

— Послушай, Степаныч, а что же это цены-то такими прыжками вверх по прежнему бегут? Наверное, кому-то это на руку.

— Знамо, кому.

— Ну, и кому же, если большинство у нас ниши?

— Тому, кто возит их из-за бугра, тому, кто спасовал развалу нашего сельского хозяйства и переработки. Темнота.

А. БЕДОВА.

Программа ТВ на неделю

Понедельник,

5 июня

ОРТ

6.00 Доброе утро.
9.00 12.00, 15.00, 18.00,
0.35 Новости.
9.15 «Если можешь, про-
сти...» — х/ф.
10.45 Вкусные истории.
10.55 Поечные чудеса.
12.15 «Добрый день».
12.50 «Рожденная революци-
ей» — х. т. ф. «Экза-
мен».

14.30 Вместе.
15.20 «Невероятные приклю-
чения Джонни Квеста» —
м/ф.

15.40 Звездный час.
16.10 ..До 16 и старше.

16.45 «Большая перемена» —
х/ф. 1 серия.

18.30 «С легким паром!» В
гостях у М. Евдокимова.

19.00 Как это было. Горьков-
ская ссылка академика
Сахарова, 1980 год.

19.45 «Нежный яд» — х. т. ф.
20.45 Спокойной ночи, мальчи-
ши!

21.00 Время.

22.00 «Секретные материалы» —
х. т. ф. (США).

22.55 Взгляд.

23.35 Концертная программа
«Свет Юнга».

0.50 «Май Хаммер: Тяже-
лые перчатки» х. т. ф.

РТР

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 13.00,
17.00, 20.00, 23.00
Вести.

6.20, 6.50, 7.50, 8.45 Доброе
утро, Россия!

6.35, 8.35 Семейные новости.

7.30 Почта РТР.

8.20, 1.15 Телеспецназ:

«Дежурная часть».

9.40 Аренда — спорт.

10.15 «Цыганка» — х. т. ф.
(Аргентина).

11.05 «Санта-Барбара» —
х. т. ф. (США).

14.55 «Богатые и знаменитые» —
х. т. ф. (Мексика —
Аргентина).

15.50 Диалоги о животных.

16.45 «Веселая карусель» —
м/ф.

17.00, 20.00, 23.00 Вести.

17.30 Видеоканал «Люди,
Годы. Жизнь».

18.20 За и против.

18.40 Вести из Санкт-
Петербурга.

18.55 Дворцовые тайны.

19.25 «Вино-шоу-кур».

20.40 «Дикий ангел» х. т. ф.

21.40 «Остров фантазий» —
х. ф. (США).

22.30 «Грязные танцы» —
х. т. ф. (США).

23.30 «Разговор с Америкой» —
д/ф.

0.30 «К-2» представляет:
«Колизей».

1.30 Телеспецназ:

«Дежурная часть».

ПЕТЕРБУРГ

13.30, 16.30, 19.30, 22.45
Информ-ТВ.

13.45 Информ-ТВ-спорт.

13.55 «Нежная Ана», х. т. ф.
(Аргентина).

14.50 Срок ответа сегодня.

15.20 Советы садоводам.

15.35 «Детектив Лия Соммер» —
х. т. ф. (Германия).

16.45, 21.35 Вне закона.

17.00 Цветы жизни.

17.15 Ко дню рождения А. С.
Пушкина. «Родился сын
Александра...».

17.40, 17.55 Детское ТВ.

17.55 Ребятам о зверятах.

18.10 Большой фестиваль.

18.25 ЛОТ. Новости вечером.
Действующие лица. Роди-
тельские традиции. Роди-
тельские прогнозы.

18.25 ЛОТ. Новости вечером.
Наблюдатель. Депутат-
ская панорама. Простые
истории. Роза ветров.
Прогноз погоды.

20.00 78-й регион.

20.15 «Нежная Ана», х. т. ф.
(Аргентина).

21.05 Ток-шоу «Личное
дело».

21.35 Телеслужба безопас-
ности.

21.55 «Детектив Лия Соммер» —
х. т. ф. (Германия).

23.30 Междурядье строк.

23.50 Светская хроника.

0.25 Спортивный клуб.

Вторник,
6 июняСреда,
7 июня

ОРТ

6.00 Доброе утро.
9.00 12.00, 15.00, 18.00,
0.35 Новости.

9.15 «Если можешь, про-
сти...» — х/ф.

10.45 Вкусные истории.

10.55 Поечные чудеса.

12.15 «Добрый день».

12.50 «Рожденная революци-
ей» — х. т. ф. «Экза-
мен».

14.30 Вместе.

15.20 «Невероятные приклю-
чения Джонни Квеста» —
м/ф.

15.40 Звездный час.

16.45 «Большая перемена» —
х/ф. 1 серия.

18.30 «С легким паром!» В
гостях у М. Евдокимова.

19.00 Как это было. Горьков-
ская ссылка академика
Сахарова, 1980 год.

19.45 «Нежный яд» — х. т. ф.

20.45 Спокойной ночи, мальчи-
ши!

21.00 Время.

22.00 «Секретные материалы» —
х. т. ф. (США).

22.55 Взгляд.

23.35 Концертная программа
«Свет Юнга».

0.50 «Май Хаммер: Тяже-
лые перчатки» х. т. ф.

1.30 Телеспецназ:

«Дежурная часть».

2.30 «Богатые и знаменитые» —
х. т. ф. (Мексика —
Аргентина).

3.30 «Диалоги о животных».

4.30 «Веселая карусель» —
м/ф.

5.30 «Онегин» — х. т. ф.
(Бразилия).

6.30, 7.00, 8.00, 9.00, 13.00,
17.00, 20.00, 23.00 Вести.

6.20, 6.50, 7.50, 8.45 Доброе
утро, Россия!

6.35, 8.35 Семейные новости.

7.30 Почта РТР.

8.20, 12.00, 1.20 Телеспецназ:

«Дежурная часть».

9.40 Аренда — спорт.

10.15 «Цыганка» — х. т. ф.
(Аргентина).

11.05 «Санта-Барбара» —
х. т. ф. (США).

14.55 «Богатые и знаменитые» —
х. т. ф. (Мексика —
Аргентина).

15.50 Диалоги о животных.

16.45 «Веселая карусель» —
м/ф.

17.00, 20.00, 23.00 Вести.

17.30 Видеоканал «Люди,
Годы. Жизнь».

18.20 За и против.

18.40 Вести из Санкт-
Петербурга.

18.55 Дворцовые тайны.

19.25 «Вино-шоу-кур».

20.40 «Дикий ангел» х. т. ф.

21.40 «Остров фантазий» —
х. ф. (США).

22.30 «Грязные танцы» —
х. т. ф. (США).

23.30 «Разговор с Америкой» —
д/ф.

0.30 «К-2» представляет:
«Колизей».

1.30 Телеспецназ:

«Дежурная часть».

2.30 «Диалоги о животных».

3.30 «Светская хроника».

4.30 Спортивный клуб.

5.30 Музыка из Петербурга.

6.30 Спортивный клуб.

7.00 Спортивный клуб.

Четверг,
8 июня

ОРТ

6.00 Доброе утро.
9.00 12.00, 15.00, 18.00,
0.25 Новости.

9.15 «Нежный яд» —
х. т. ф. (Бразилия).

10.15 Женские истории.
С. Светличная.

10.50 Как это было. Горьков-
ская ссылка академика
Сахарова, 1980 год.

11.30 «Новые приключения
Синдбада» — х. т. ф.

12.15 «Добрый день».

12.55 «Рожденная революци-
ей» — х. т. ф. «Пос-
следняя встреча».

13.30 «Жених с того света» —
х. ф.

14.30 Спокойной ночи, мальчи-
ши!

15.30 «Новые приключения
Синдбада» — х. т. ф.

16.15 «Добрый день».

16.55 «Рожденная революци-
ей» — х. т. ф. «Пос-
следняя встреча».

17.30 Время.

18.00 «Бегство миссис Со-
ффел» — х. ф. (США).

0.05 Цивилизация. В. Кан-
динский.

0.55 «Перстень с русалкой» —
х. ф. 2 серия.
(Венгрия).

1.40 Вместе.

15.20 «Невероятные приклю-
чения Синдбада» — м/ф.

1

■ З ОФИЦИАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ

Задолженность перед «Петербургргенонгазом» за поставленный в нынешнем году газ для отопления муниципального жилого фонда, жилищно-строительных кооперативов и других учреждений, финансируемых из местного бюджета, на 1 мая составила 6.714.700 рублей. Просроченная задолженность составляет 7.938.963 рубля.

При подготовке к новому отопительному сезону необходимо заменить 15,41 километра тепловых сетей.

Абонент? Контакт!

«Абонент — КОНТАКТ!» не случайно называют одним из самых удобных телефонных справочников в России. Он привлекателен, объемен, а главное — незаменим в работе. Колossalный пласт различной информации на почти тысяче страниц убористого текста расположен настолько удобно, что любые сведения здесь можно найти за 35—40 секунд. Согласитесь, что при современном ритме жизни без столь надежного помощника не обойтись. Но как извлечь из всего, что заложено в этом стильном каталоге, максимум пользы? Об этом нашему корреспонденту рассказывает менеджер отдела по работе с Ленинградской областью Любовь Кошелева.

— Любовь Юрьевна, владельцы «Абонент — КОНТАКТ!» часто говорят, что начав пользоваться справочником, они уже не могут поменять его ни на какой другой. В чем, по Вашему мнению, секрет такой привязанности?

Мы всегда исходим из того, что важно для потребителя, что его интересует в первую очередь. Поэтому первое наше правило — предоставлять пользователям каталога только достоверную, многократно проверенную информацию.

Во-вторых, «Абонентом» спокойно может пользоваться и подросток, и бизнесмен, и ма-стистый академик. Ключ к «шифру» — словарь-указатель. Откройте его в начале каталога — и «Абонент — КОНТАКТ!» к Вашим услугам.

— Что же включает в себя этот каталог, по какому принципу построен?

В издании свыше двух тысяч рубрик. Здесь указано все: от металла и духов до колодцев и службы контрразведки. Представлено более 45 тысяч предприятий Петербурга и Ленинградской области, карты, перечень улиц, планы городов. Привлекает также большой тираж и сравнительно недорогая цена размещения информации. Да и сам справочник дешев — экземпляр стоит около 50 рублей. Ну, а те, кто хочет заявить о себе, могут разместить в каталоге различную рекламу, в

том числе и выполненную в цвете: цветные вставки-закладки, цветные страницы, цветные блоки.

— Любовь Юрьевна, ваш справочник единственный в своем роде — в нем представлены фирмы Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Почему вы их решили объединить в одной книге?

Санкт-Петербург неразрывно связан с Ленинградской областью, и наоборот. Эта связь поддерживается через такие города, как Сланцы. Для того, чтобы быть ближе к клиенту, мы создали специальный отдел, в чьи задачи входит непрерывная связь со всеми уголками Ленинградской области, чтобы лично донести информацию до руководителей предприятий.

— А почему вы выделяете Сланцевский район?

Особенности Сланцев и Сланцевского района несомненны — это и научный, технический потенциал района. Сланцы — это топливная артерия, экономическая база Ленинградской области, один из центральных передовых в области. А особенности настоящего периода в том, что происходит возрождение промышленности, производства. И мы хотим помочь на-

шим предприятиям в их развитии. Все это может найти свое отражение в наших изданиях, помочь развитию бизнеса в городе, тем более, что связи про-верены временем, с первого справочника Телемедиа по Ленинградской области — «Регион 95».

— Знаю, что у вас организована еще бесплатная телефонная служба. Насколько сильно загружена «горячая линия», какие вопросы задают чаще других?

Вопросов масса, ведь в базе данных бесплатной телефонной службы заложен объем информации, идентичный «Абонент — КОНТАКТ!». Так что необходимые сведения можно узнать и по телефону. Достаточно запомнить номер — 1188181. «Инфолиния-КОНТАКТ» к вашим услугам с 9 до 21 часа без выходных.

«Абонент-КОНТАКТ!» сейчас наращивает обороты. Выходит уже седьмое издание, есть версия справочника и на CD-ROM, информацию также можно разместить и в Интернете. Все говорит о том, что мы держим в руках один из лучших справочников Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Телемедиа: тел. 279-82-10; e-mail: info@telemedia.ru
http://www.telemedia.ru

(P.)

● ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

26 мая в школе № 4 прошел традиционный праздник «Золотое перво-2000». Чествовали лучших учеников, спортсменов, победителей олимпиад, творческого конкурса «Лира». Им вручены памятные сувениры и символическое золотое перо Жар-птицы, птицы удачи.

Сразу в нескольких номинациях была признана лучшей восьмиклассница Александра Корехова. Она не только отлично учится, участвует в городских олимпиадах, но и победила в школьном конкурсе «Ученик года». А еще Саша прекрасно читает стихи.

Чествовали на этом празднике также восьмиклассников Катю Пирог, Илану Скрипниковой, Станислава Серкова. «Восходящая звездой» назвали первоклассника Сашу Исеевича — отличника, дипломанта I степени районного конкурса «Лира». Саша замечательно поет, а еще он завоевал диплом III степени в театральном конкурсе.

Чествовали и других ребят, а также лучшие семьи года — Исеевич и Петровых.

Первоклассница школы № 12 Ирина Григорьева заняла 3 место в региональном конкурсе рисунков на экологические темы.

● ОБЗОР ЖУРНАЛОВ

ТАКИЕ ВРЕМЕНА

В России история и беллетристика всегда с особенной силой тянулись друг к другу. И современные писатели продолжают эту традицию. Такая проза, помимо литературных достоинств и увлекательного сюжета, должна обладать особенной познавательной ценностью. Вот последние опыты — попытки художественного обобщения советского периода российской истории.

В. БЫКОВ. — «На Черных Лядах». Рассказ «Звезда»-2000 № 1. В основу положен финальный фрагмент антибальшевистского Слуцкого восстания 1920 г. в Белоруссии. Ужасен конец повстанцев.

В. Войнович. — «Монументальная пропаганда». Роман. «Знамя». 2000. № 2, 3. Автор в свойственной ему манере иронизирует над политическим приспособленчеством. Хронологическийхват произведения 1956—90 г. Место действия — российская глубинка. Персонажи — памятник И. В. Сталину, верхушка местной партийной элиты, просто граждане.

Б. Крячко — «Край далекие, места — люди нездешние». Повесть. «Дружба народов». 2000. № 1. Горькая, безнадежно-веселая и поучительная проза. 70-е годы, Дальний Восток, судоремонтная мастерская, основной коллектив которой составляют те, кто не вписался в рамки официального строя — бывшие фронтовики (штрафники, военнопленные), бывшие заключенные. Каждая судьба достойна отдельной книги.

В. Маканин. — «Буква «А». Повесть. «Новый мир». 2000. № 4. С каждым днем прибавляется примет наступающейся перестройки. Все чувствуют это, даже заключенные в лагере...

А. Азольский. — «Патриарх». Повесть. «Континент». 1999. № 101. Описаны будни агента наружного наблюдения КГБ. Объект наблюдения — доцент кафедры истории СССР. Близится время перемен. Сменяя среду обитания, меняется и наш герой.

В. ГУСЛИНА, библиограф.

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

Работники агитбригады отдела культуры по-прежнему выезжают с концертными программами в отдаленные уголки нашего района. Недавно они побывали в деревнях Боровня, Медвежок, Изборовье.

В июне в Савиновщине пройдет праздник деревни.

30 мая в отделе культуры состоялось организационное совещание по вопросам подготовки и проведения областного праздника народного творчества «Плюсский венок».

Отдел культуры организовал поощрительную эксперционную поездку по маршруту «Псков — Печоры — Иzborsk» для культработников, наиболее активно и творчески работающих в сезоне 1999—2000 гг.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

В четырех подростковых клубах прошли семинары-практикумы, где подводились итоги работы в минувшем учебном году.

В районе продолжается работа по присвоению звания «Ветеран труда». Очередным постановлением первого заместителя главы МО «Сланцевский район» еще 38 сланцевчанам присвоено это звание. А всего в районе звание «Ветеран труда» имеют более 10 тысяч человек.

шшим предприятиям в их развитии. Все это может найти свое отражение в наших изданиях, помочь развитию бизнеса в городе, тем более, что связи про-верены временем, с первого справочника Телемедиа по Ленинградской области — «Регион 95».

— Знаю, что у вас организована еще бесплатная телефонная служба. Насколько сильно загружена «горячая линия», какие вопросы задают чаще других?

Вопросов масса, ведь в базе данных бесплатной телефонной службы заложен объем информации, идентичный «Абонент — КОНТАКТ!». Так что необходимые сведения можно узнать и по телефону. Достаточно запомнить номер — 1188181. «Инфолиния-КОНТАКТ» к вашим услугам с 9 до 21 часа без выходных.

«Абонент-КОНТАКТ!» сейчас наращивает обороты. Выходит уже седьмое издание, есть версия справочника и на CD-ROM, информацию также можно разместить и в Интернете. Все говорит о том, что мы держим в руках один из лучших справочников Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Телемедиа: тел. 279-82-10; e-mail: info@telemedia.ru
http://www.telemedia.ru

(P.)

Международная велогонка в Сланцах

Как уже сообщалось, наш город включен в маршрут Международной многодневной велогонки «Балтийский тур-2000» среди женщин. В Ленинградской области она пройдет с 8 по 14 июня, в нашем городе — 10—11 июня. В городе создан штаб по организации велогонки, недавно у главы МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданова состоялось его очередное заседание. На нем присутствовали также: главный судья велогонки Е. Г. Альбинский, начальник трассы, вице-президент федерации велоспорта, заслуженный тренер СССР Г. Д. Васильева и руководитель рабочей группы Л. Т. Чепенко.

«Идею включить наш город в трассу международной велогонки предложил во время выборов в депутаты Госдумы Н. П. Ботка. — сказал Я. Я. Богданов. — Об этом был разговор и в администрации муниципального образования, и с руководителями крупных предприятий. Участие в велогонке — не одноразовое мероприятие, попав однажды, остаемся на долго. Сейчас вопрос стоит о подготовке к первому участию, затем — о расширении кольца, новых маршрутах».

Ранг велогонки требует и соответствующей к ней подготовки. В велогонке «Балтийский тур-2000» участвуют 70 сильнейших спортсменок из Франции, Италии, Бельгии, Белоруссии, Украины и России.

Старт будет дан в п. Сиверский, и пройдет велогонка по маршруту: Кингисепп, Ивангород, Сланцы, Гатчина, Санкт-Петербург и финиш в Выборге.

Приехавшие официальные лица посмотрели трассу от Кингисеппа до Сланцев. Кроме участка

дороги после Черновского, где много ямок, других замечаний не было. Определились они по кольцу в черте города. Оно

пройдет так — от городского Дома культуры по ул. Кирова

до северной окраины, затем по обеездной дороге и у светофора поворот налево. Ремонт плохих участков этой дороги

будет сделан в срок.

Руководитель рабочей группы Л. Т. Чепенко рассказал о графике велогонки. В 10 часов 30 мин. — выезд из Кингисеппа, примерно через два

часа будут в Сланцах. Здесь закончится второй этап велогонки. Церемония награждения на следующий день у городского Дома культуры в 10 часов 30 мин., и после этого — старт на третий этап. А в день приезда, после обеда и небольшого отдыха, участники велогонки встретятся с юными спортсменами ДЮСШ.

На совещании говорили об организации безопасности для спортсменов — впереди и сзади будут ехать машины ГИБДД и «скорой помощи», на определенных участках трассы будет установлено заграждение из щитов. Главный судья соревнований обратился к сотрудникам ГИБДД с просьбой не перекрывать движение на дорогах заранее. «За три минуты, не загодя, чтобы не парализовать движения и не создавать пробки на дорогах», — попросил он.

Через неделю мы станем свидетелями яркого события в жизни нашего города. И вдруг это станет толчком развития еще одного вида спорта в Сланцах.

Н. СТЕПАНЕНКО.

● ПРИРОДА И МЫ

ко что спускалась вниз.

Не боясь человека, на перекопанный пристволовый круг выплыла ящерица. Уставилась глазенками в одну точку и замерла. Подношу к ее очаровательной головке комара, она, даже не раздумывая, быстро прихватывает добычу языком. И такая у нее «рожица» довольноная, надо это видеть. Нет не показалось, она и вправду улыбается, глядя вверх. Я тоже посмотрела на небо, прищурилась и улыбнулась солнышку. Как хорошо-то вокруг!

В. ВОЛОДИНА.

В розовых сугробах

Удивительное это время, когда весна уходит, а на смену идет улыбающееся лето. И не беда, что по утрам небо затянуто серой сеточкой, из которой ссыпается на наши головы, словно из распылителя, мелкий дождик.

Зато какая красота в садах! Они окутаны розовыми сугробами. А запах от цветущих яблонь проникает всюду. Стоят они празднично одетые, и изумительные лепестки цветов кажутся атласными. Стоят птички прикоснувшись к ветке, как в

воздухе начинают кружиться белые «снежинки». Это уже пришла пора плодовым деревьям переодеваться.

Медленно на тонюсенькой патинке, которую, если не присмотреться, и не видно, спускается на землю зеленая бархатная гусеничка. Даже зная, что она «враг» сада, так не хочется ее ловить, рука не поднимается. Под другими яблоньками шустро мелькают синички. У них работы много. Только и щелкают их остренькие клювушки. Раз, и нет зеленой гусенички, которая толь-

Люби и зной
свой край

Гдовщина

Земли Сланцевского района в середине прошлого столетия входили в Гдовский уезд Санкт-Петербургской губернии. Гдовский уезд был самый крупный, самый многонаселенный и самый дальний от столицы. Население издревле селось по высоким берегам рек, озер, образуя кусты поселений. Это Гаврино, Крапивно, Пенино, Люботеж, районы озер Долгое, Самро, Кушельское и др. Древнейшие люди жили в Гдове, Крапивно, Сторожинце, Скальме.

Гдовский уезд в экономическом отношении был не развит. Самая зажиточная часть его была близ озера Самро, где добывалось множество рыбы и производился закуп скота, который по специальному Самрянскому пути переносился в Петербург на пропажу.

Единственное ископаемое в середине прошлого века — известняк. Его ломали по Плюссе, Боргевене и в других местах. После обжига облегченные плиты везли в Нарву. Туда же шел лесоплав. На Плюссе в районе Полей река перегораживалась наплавными бревнами для задержания сплава. По этому мостку переходили посуху, когда хотели пользоваться тамошними бродами. Уровень реки стал высок постепенно постройки Нарвской ГЭС.

При ничтожном хлебопашестве повсеместно занимались земледелием. Сеяли основное — рожь, овес, ячмень, сажали картофель. Большую часть рациона жителей составляла рыба, которой было вдоволь и которую на Плюссе ловили возами. Перед праздниками жители Полей проходили большой сетью рисуей все русло. Уловы хватали на село. По Чудскому берегу славились афтели улову снетка. Скупщики для промышленной сушки его понастроили еще в прошлом веке десятки снеткосушильных заводов. Иная рыба шла и к царскому столу. Известно производство рыбы в искусственных прудах. Рыбную мелочь на корм скоту солили в специальных ямах, а для нужд заготовки — вялили. Питавшихся дарами леса звали побиухи.

Юг уезда славился льнопроизводством. Герб Гдова имеет изображение снопиков льна. В 1860 г. в уезде было 22 тыс. лошадей, 32 тыс. голов рабочего скота, 27 тыс. овец, 12 тыс. свиней.

Кормов на это стадо заготовляли 3,35 млн. пудов. А каково сегодня?.. Население в 1860 г. было: 20578 лиц мужского пола, 22800 женского, дворовых, т. е. работавших на помещиков, — 1590 душ. Во Гдове проживало тогда 2,5 тыс. жителей, из которых ремеслом занималось 26 человек. Из производств в 1860 г. известен кожевенный завод, крестьянство промышляло немногим гонкой дегтя, выжиганием угля, в Скамье строили малые суда. На вывоз и для транспортировки снетка повсеместно плели корзины.

В. БУДЬКО,
художник.



Вам отвечают

«Побежала на автобусную остановку, зашла в автобус и чуть не задохнулась. Говорят, что так резко после бега останавливаться нельзя. Почему?».

Если во время бега внезапно остановиться, напрягшиеся мышцы могут сдавить вены и сосуды. Прогнать кровь через сдавленные сосуды сердцу тяжело. Поэтому бег надо сбавлять постепенно. Если бежите за автобусом, то, войдя в него, не спешите занять место. Постойте, переминаясь с ноги на ногу, а уж потом присядьте.

Во саду ли, в огороде



Вы поселили горох?

Казалось бы, что сложного вырастить горох? Кинул в почву семена и жди, когда придет пора полакомиться зелеными стручками. Кстати, в последнее время появились такие сорта гороха, стручки которых можно съедать полностью, как спаржевую фасоль, поскольку они не имеют внутри перегородок.

К группе сортов без перегородок относятся: Сахарный-2 — ранний сорт с низкими растениями (30 — 45 см), Жегалова-112 — среднепоздний сахарный сорт, с длинным стеблем (120 — 180 см) и Неистощимый-195 — среднеранний сахарный со стеблем (75 — 115 см). Сеять горох можно все лето с интервалом в 10 дней.

Но чтобы стручки получились полновесными и вкусными, растениям требуется и наше внимание. Когда высота их составит примерно 5 см, их следует подкормить аммиачной селитрой. При подрастании до 20 см растения наклоняют в сторону подпорок. Низкорослые сорта не нуждаются в подпорках, но растения соседних рядков наклоняют друг к другу для поддержки.

Остальные работы по уходу заключаются в борьбе с сорняками и поливе.

● «УЗЕЛКИ» НА ПАМЯТЬ

При посадке безгоршечной рассады капусты длинные корни следует укоротить на 1/3 длины, обмакнуть в болтушку из глины, коровяка и воды (1:1:2) сметанообразной консистенции.

Рассада перцев, огурцов, капусты и т. д., обработанная за сутки до пересадки в грунт или сразу после пересадки препаратом «Эпин», приживается практически полностью.

До появления всходов картофеля необходимо провести 3 — 4 рыхления плантаций. Лучше всего это делать после дождя.

«ШПИЛЬКИ» ИЛИ «ЛОДОЧКИ»?

Высокий каблук не сулит ничего хорошего, только неприятности. При ходьбе на слишком высоком каблуке (кому-то и 5 см много, а для других 12 см — не проблема) тяжесть тела перемещается на переднюю часть стопы, на пальцы и, как правило, на первый сустав большого пальца. Казалось бы, разгружается голено-стопный сустав, но в том-то и дело, что ему следует только правильно работать! А на «шпильке» он зажат, скован, неподвижен, и вот уже вокруг накапливается неизрасходованная жидкость, что ведет к застойным явлениям. Связки при этом находятся в постоянном сокращенном состоянии, они

утомляются и перенапрягаются, а со временем их бездействие приведет к полной потере прочности и эластичности.

Под тяжестью тела своды и стопы ног прогибаются, уплощаются, перестают амортизировать. Утрата функций сопровождается болями и судорогами, сильной усталостью всей стопы. Стопа терпит долго, но наконец бастуют и суставы, и своды. В результате стопа расплющивается, а сустав воспаляется, утолщается и болит, особенно по ночам. И вот уже у вас и артоз от излишней любви к красивой «шпильке».

«Правда ли, что на зарядке нужно делать вдох через нос, а выдох через рот?».

Занимаясь физическими упражнениями, нужно делать вдох и выдох только через нос. Когда мы дышим носом, то освобождаемся от слизи, которая является питательной средой для микробов, закаляем носоглотку, тренируем носовые сосуды, которые связаны с сосудами мозга. Таким образом мы улучшаем мозговое кровообращение. Этим зачастую снимается головная боль.

«Можно ли при росте волос на лице пользоваться эпилятором?».

Метод эпиляции на лице применять нельзя. Он только усиливает рост волос.

Вот и лето пожаловало

Вот и июнь на дворе. Свое название этот месяц получил в честь древнеримской богини плодородия, хранительницы брака, повелительницы дождя Юноны. В народе первый месяц лета величали разноцветным (за буйство цветов), светозаром (за светлоту дня), хлеборостом (растут хлеба), румянцем года.

Среднемесячная температура — 16 градусов, колеблется от 12,4 (1904 г.) до 20 (1901 г.). Самая высокая суточная температура — 35 градусов — была в 1891 г., самая низкая — минус 18 — в 1881 году. Часто бывают бури, смерчи — как правило, во время летнего солнцестояния — 21 — 22 июня. Июнь поначалу прохладен: бывает, что и снегок выпадает.

22 июня самая большая продолжительность дня — 17 часов 30 минут.

3 июня — Константин и Алена.

МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЯ

Как я поборол ... вьюнка

Много лет на моих посадках в огороде буйствовало сорное растение вьюнок. Сколько же хлопот он доставлял нашей семье! Только вырвали, а он снова лезет на волю. Живучесть этого растения обусловлена тем, что вьющийся корень уходит в почву на глубину до 2 м и при срезе дает поросль вновь. Он, как многоголовый Змей-Горыныч.

Один мой друг, агроном, посоветовал обработать посадки препаратом Раундап. Действительно, после него вскоре погибают эти цепляющиеся за жизнь растения. Но применять его на 6 сотках, где «культура сидит на культуре», надо с большой осторожностью, и только оденью, после того, как урожай собран. Но теперь я знаю, что вьюнок можно одолеть и другим способом.

Вьюнок, кстати, хороший корм для кроликов. А если вы хотите избавиться от него, то возле каждого корня насыпьте поваренную соль.

В. ПЕНКИН,
Садоводство «Урожай».

Ловушка для крота

Все знают, как много неприятностей доставляют на участке кроты. Вечером сделаешь грядку, а утром придешь сажать, и видишь, что крот вдоль всей грядки соорудил тоннель. Ни дурные запахи, ни яды, ни вертушка не помогают. Вот простой и надежный способ.

Закапывают ведро на 3 — 5 см ниже хода крота, а сверху — лист рувероида, фанеры, железа, но не плотно, чтобы была щель для входа крота. Старатся, чтобы верхний обрез ведра плотно вошел в яму.

В ведро заглядывают через 3 — 4 дня. Обычно попадается вся семья — 2 — 5 кротов, иногда сюда забредают и мыши. Видно, они тоже пользуются тоннелями кротов.

Фасоль —

культура привередливая

Фасоль высевают, когда почва прогревается не менее чем до 10 градусов. Ей нужна рыхлая, быстро прогревающаяся почва. Для нее не подходят холодные переувлажненные почвы, а также подверженные опасности заморозков места (низинные участки). Фасоль очень чувствительна к сильным ветрам, ее необходимо защищать от них. Поверхность почвы должна быть выравненной.

Сеют фасоль рядовым или гнездовым способом на ровной поверхности и на грядках на глубину 2 — 3 см на тяжелых почвах и 3 — 5 см — на легких. При квадратно-гнездовом способе предварительно делают лунки и высевают семена по схемам 35x35, 40x40 см в каждое гнездо по 5 — 6 семян. На грядках сеют двух-трехстрочными лентами с расстояниями между рядами 35 — 40 см в ряду — 12 — 15 см.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

«Что это за новая напасть пришла в наши сады? Еще пару недель назад мы не могли налюбоваться на цветущие буйным цветом плодовые деревья и ягодные кустарники. А сегодня наблюдаем, как осыпаются завязи со слив, вянут целые ветви красной смородины. Почему?».

Г. ВЕСЕЛОВСКАЯ,

дачница из С.-Петербурга.

Отвечает агроном по защите растений Л. В. ВАСИЛЬЕВА.

— Да, такая вот напасть. В ветвях смородины проснулась стеклянница. И ничего иного в настое время, как под корень спилить такие ветви, не остается. А завязи на сливе осыпаются по причине очень сухой и жаркой весны. Из-за недостатка влаги силы у слив попросту иссякли. А беда вся в том, что мы поздно спохватываемся, что деревьям необходима ранневесенняя обработка от вредителей и обильные поливы и подкормки.

КАК «НА ГЛАЗ» ОПРЕДЕЛИТЬ СТЕПЕНЬ РАЗЛОЖЕНИЯ НАВОЗА?

Свежий навоз имеет светло-коричневую окраску, цвет подстилочной соломы почти не изменился. Полупревший навоз имеет темно-коричневую окраску, солома размочалена.

Перепревший навоз — это мажущаяся черная масса. Солома разложилась так, что трудно найти отдельные соломинки.

Мульча — подкислитель

Мы уже не раз рассказывали о том, какие мероприятия необходимо проводить на кислых почвах. А ведь некоторые огородники страдают от того, что у них щелочная земля. При этом на их участках плохо растут растения, любящие кислую почву.

И эта беда поправима. Одним из способов, снижающих вредное влияние щелочей на растения, является мульчирование почвы возле них хвойными иголками. Такая мульча подкисляет почву. Еще один способ — применение мульчи из спитого чая (заварки) или кофейной гущи. Но поскольку чай не напит, то применять ее надо рационально — только для небольших, кислотолюбивых растений, не разбазаривая ее по всему участку.

Подготовила А. БЕДОВА.

ОАО

„Промышленно - строительный банк“

ПРЕДЛАГАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ УСЛУГИ
ЖИТЕЛЯМ НАШЕГО ГОРОДА

● прием вкладов в рублях и валюте.

Различные виды рублевых вкладов позволяют получить вам доход в зависимости от срока и суммы вклада от 8 до 25 процентов годовых.

С 10 мая 2000 года принимаются денежные средства на новые виды вкладов:

- ЛЕТНИЙ;
- НАКОПИТЕЛЬНЫЙ ПЛЮС;
- НАКОПИТЕЛЬНЫЙ.

По вкладу «Накопительный», открываемому на год, применяется дифференцированная процентная ставка. Это позволит вкладчикам при необходимости закрыть вклад раньше срока, но при этом получить проценты в зависимости от срока, в течение которого деньги находились на вкладе.

Минимальные суммы при открытии рублевых вкладов от 1000 до 5000 рублей.

Оформление рублевых вкладов производится по адресу: ул. Ленина, 28/2, тел. 3-34-55.

Валютные вклады — минимальная сумма 300 долларов США. Доходность от 2 до 7,5% годовых.

● переводы иностранной валюты из РФ и в РФ без открытия текущих валютных счетов;

● покупка иностранной валюты безналичным путем без взимания комиссии по биржевому или коммерческому курсу без ограничения минимальной суммы;

● безналичные переводы российских рублей с открытием или без открытия счета;

● выпуск валютных и рублевых пластиковых карт платежных систем VISA, American Express.

Оформление пластиковых карт, переводов и прием валютных вкладов производится по адресу: ул. Кирова, 16, 1-й этаж, ком. 5, телефон 2-34-07.

ИЩУ
ПОСТАВЩИКОВ
ЦЕМЕНТА.

Возможно
долгосрочное
сотрудничество.
Телефоны в СПб:
167-06-53, 166-09-58.
Ольга.

КУПИМ
ТОНКОЕ СЛОВОВ
БРЕВНО

Диаметр 14—22 см.
Длина — 4 метра.
Прием в Кингисеппе
(Лен. область)

Т: (812) 444-68-28
444-68-77

Оплата сразу.

ФИРМЕ „ДОМ“
ТРЕБУЮТСЯ
ПЛОТНИКИ
(срубы, каркасы, отделка).
3/пл. от 3 т. руб.
Тел. (812) 531-13-75

ВЫЗОВ ТАКСИ
т. 222-72
КРУГЛОСУТОЧНО

КОМПАНИЯ
«ЛЕСЭКСПОРТ»
закупает лесовые
ПИЛОМАТЕРИАЛЫ.
Тел. (812) 114-77-74,
т/ф (812) 219-44-00,
тел. 8 (901) 977-69-84.

НАШ АНОНС

В следующую пятницу (9 июня) в нашей газете — интервью с главой МО «Сланцевский район» Я. Я. Богдановым, а также публикации о празднике «Плюсский венок», и Международной велогонке.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
семейно-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, науки и массовой работы —
2-16-65;
бухгалтерия — 2-86-60.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За содержание, содержащееся в рецензии и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.
Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Новые автомобили ВАЗ

Новые прицепы к легковым автомобилям

Прямо с площадки ЗАО «Албегет»

В подарок каждому покупателю — 10 литров бензина.

Также предоставляются услуги по комиссионной торговле автотранспортом и номерными агрегатами.

Наш адрес: Кингисепп, промзона, 3-й проезд, административное здание ЗАО «Албегет». Телефоны: (8-275) 2-83-36, 2-87-52, с 9 до 18 ч.

Праздковые Николаевне
и Николаю Даниловичу
НИКИТИНЫ

Поздравляем с золотой свадьбой! Желаем здоровья и благополучия!

Сын, невестка и внук Дима.

Частные объявления

Сниму квартиру на длительный срок. Тел. 2-47-75.

Продаю ГАЗ-21-Р в хорошем состоянии. Телефон (275) 2-04-52, днем 7-23-88.

Куплю щенка восточно-европейской овчарки. Обращаться по телефону 66-117.

Продаются шлакоблоки 200х400, 3000 шт.; алюминиевые пищевые листы 4х1, 2х0,003, 4 шт.; доски, бруски, рейки; ГАЗ-66 фургон, 84 г. выпуска. Обращаться по тел. 3-29-49 до 9 и после 19 час.

Продается дойная коза с козлятами. Цена: 1000 рублей. Ул. Гавриловская, д. 34.

Продаются корова, телка 1 год, телка 7 месяцев. ДОК, ул. Красная, 28.

Сниму квартиру с телефоном на длительный срок, согласен на ремонт. Тел. раб. 64-699.

Продам фин. элек. плиты с духовкой, имп. двухкам. ходильники б/у. Кингисепп (275) 2-97-34.

Продается зимний дом 7х12 + 5х9 в живописном месте дер. Боровня Гдовского района. 1 км от реки Плюсса. Баня, два колодца, канализация, емкости для полива, сад, туалет в доме, 25 сотов. Куплю металлический гараж на вывоз. Продается комната 18 кв. м. 2 эт. Тел. 34-238 с 20 до 21 часа.

Выражаем глубокое соболезнование Эдуарду Валентиновичу Демидову по поводу смерти матери. Коллектив МП «Теп-лосеть».

АОЗТ «Вика» глубоко скорбит по поводу смерти инженера АО «Вика» СТЕПАНОВОЙ Людмилы Павловны и выражает искреннее соболезнование сыну Александру Анатольевичу Степанову и родственникам.

Скорбим по поводу временной смерти инженера АО «Вика» СТЕПАНОВОЙ Людмилы Павловны и приносим искренние соболезнования родным и близким. Коллектив ОКСа администрации МО «Сланцевский район».

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирада Пугацевич Н. М., верстала Чупова О. Е. Печатала Подрядчикова Е. В. Корректоры Попова Т. И., Антонова О. А.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года

Тираж 4065x2. Заказ 1227.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,

администрация

Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ